

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, হবিগঞ্জ

মাহমুদুল কবীর মুরাদ, জেলা প্রশাসক, হবিগঞ্জ কর্তৃক হবিগঞ্জ সদর উপজেলাধীন সুকরিপাড়া উচ্চ বিদ্যালয় পরিদর্শন প্রতিবেদন।

গত ০৬/০৫/২০১৮ খ্রি: বেলা ২.০০ ঘটিকায় হবিগঞ্জ সদর উপজেলাধীন সুকরিপাড়া উচ্চ বিদ্যালয় পরিদর্শন করি। পরিদর্শন-
কাণ্ডে জনাব মর্জিনা আক্তার, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, হবিগঞ্জ সদর, ৯ নং নিজামপুর ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান জনাব মোঃ তাজ
উদ্দিন এবং বিদ্যালয়ের প্রধান শিক্ষকসহ অন্যান্য শিক্ষকবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন। এ শিক্ষা প্রতিষ্ঠানটি ১৯৬৭ সালে প্রতিষ্ঠিত।

০১। সাধারণ তথ্যাদি :

(ক) বিদ্যালয়ের মোট জমির পরিমাণ	- ১.০ একর।
(খ) বিদ্যালয়ের ভবন সংখ্যা	- ০৭টি
(গ) বিদ্যালয়ের মোট শিক্ষক সংখ্যা	- ১৭ জন
(ঘ) বিদ্যালয়ের মোট ছাত্র/ছাত্রীর সংখ্যা	- ৮৪৮ জন
(ঙ) প্রথম এমপিও ভুক্তির তারিখ	- ০১.০৪.১৯৮৪ ইং
(চ) বিজ্ঞানাগার	- নাই
(ছ) কম্পিউটার ল্যাব	- নাই
(জ) বিদ্যুৎ ও টেলিফোন সংযোগ	- আছে

মন্তব্য : সাধারণ তথ্যাদির তালিকা হতে জানা যায় এ বিদ্যালয়ে বিজ্ঞানাগার ও কম্পিউটার ল্যাব নেই। বর্তমান তথ্য এ যুক্তির
যুগে বিদ্যালয়ে বিজ্ঞানাগার ও কম্পিউটার ল্যাব থাকা বাঞ্ছনীয়। এ বিদ্যালয়ে বিজ্ঞানাগার ও কম্পিউটার ল্যাব স্থাপনের লক্ষ্যে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, হবিগঞ্জ সদর এর সাথে যোগাযোগ করে প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণের জন্য প্রধান শিক্ষককে পরামর্শ দেয়া
হলো।

০২। এমপিও ভুক্ত শিক্ষক-শিক্ষিকাদের বিবরণ :

ক্র: নং	শিক্ষক-শিক্ষিকার নাম ও পদবী	শিক্ষাগত যোগ্যতা	পাঠদানের বিষয়
০১	জনাব মোঃ নূর উদ্দিন আহমেদ, প্রধান শিক্ষক	বি.এ, বি.এড	---
০২	জনাব মোহাম্মদ কাজল মিয়া, সহকারী প্রধান শিক্ষক	বি.এ, বি.এড	---
০৩	জনাব নাহিদ সুলতানা, সিনিয়র শিক্ষক	বি.এ, বি.এড	বাংলা
০৪	জনাব মায়্যা রাণী বনিক, সিনিয়র শিক্ষক	এম.এ, বি.এড	সামাজিক বিজ্ঞান
০৫	জনাব আরীফ রাব্বানী, সিনিয়র শিক্ষক	বি.এস.সি, বি.এড	গণিত
০৬	জনাব মোঃ আব্দুস সালাম মাহফুজ, সহকারী শিক্ষক	বি.এ, বি.এড	ব্যবসায় শিক্ষা
০৭	জনাব সুবোধ চন্দ্র দাস, সহকারী শিক্ষক	বি.এস, বি.এড	শারীরিক শিক্ষা, স্বাস্থ্য বিজ্ঞান ও খেলাধুলা
০৮	জনাব মোঃ আব্দুর রহিম, সহকারী শিক্ষক	বি.এস.সি (অর্নাস) এম.এস.সি	বিজ্ঞান
০৯	জনাব মোঃ কিতাব আলী, সহকারী শিক্ষক	স্নাতক	ইসলাম ধর্ম
১০	জনাব উপেন্দ্র চন্দ্র দাস, সহকারী শিক্ষক	বি.এ (অর্নাস) এম.এ (ইংরেজী)	ইংরেজী
১১	জনাব সোমা গোপ, সহকারী শিক্ষক	কৃষি ডিপ্লোমা	কৃষি শিক্ষা
১২	জনাব মোহাম্মদ আজিজুর রহমান, সহকারী শিক্ষক	বি.বি.এস (অনার্স)	কম্পিউটার

মন্তব্য : বিদ্যালয়ের ছাত্রী সংখ্যার তুলনায় শিক্ষকের সংখ্যা কম। শিক্ষকের সংখ্যা আরো বৃদ্ধি হওয়া আবশ্যিক। এ বিষয়ে
প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণের জন্য সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের দৃষ্টি আকর্ষণ করা হলো।

